

戰爭與和平 - 2022 第一期 佳作 瑞坪國中 林○安

- 7 年級 3 班

我們存在一個不渴望戰爭，卻不停出現插曲的世界，我們想過的和平、過的充滿希望，但是種種原因使我們出現了「戰爭」，就如同充滿繁星的夜空，忽然出現了隕石，擾亂了世界的安寧，逼不得已的得與戰爭針鋒相對。

我們學過歷史，都是充滿戰爭，一言不合就開戰，往往也都是以死亡落幕，戰爭在歷史裡面，可以算是一件習以為常的事情，為了增加資源、糧食、擴張土地，人們不擇手段的想爭取到利益，因此開啟了這個滿是戰爭的時代。

曾經發生過「霧社事件」是個死傷慘重的事件，因為日人的偏心對待，激起原住民想反抗的慾望，可是如果這次日人沒有偏心，面對每一個民眾都能公平以對，那還會發生戰爭嗎？若如果原住民有心平氣和的好好與日人溝通，那還會引起戰爭爆發嗎？戰爭沒有所謂的兩情相悅，終究都是一邊的憤怒引起的導火線，任何事情都能以和平為個中斷，只看人們願不願意，和平能夠使人們更佳的相處、和睦。

最後，希望這世界如同聯合國憲章說到的人類一家，遇到困難能夠互相幫助，也能夠尊重各個國家、種族的思想與考量，遇到種種難題是不以戰爭開場，而是以和平為原則的標準拉開序幕，讓這美麗的世界點綴出更多的美好，一起維持世界自由、正義與和平。